

ERRATA

Volume 108, Number 3, October 15, 1982

In "Retinoic Acid (Vitamin A Acid) Induces Spermatogenesis in Adult Mouse Cryptorchid Testes *in Vitro*," by Tatsuji Haneji, Mamiko Maekawa, and Yoshitake Nishimune, pages 1320-1324, the first word of the title, "Retinoic," was incorrectly typed as "Etinoic."

---

Volume 109, Number 2, November 30, 1982

In "Structural Differences between Insulin and Somatomedin-C/Insulin-Like Growth Factor-1 Receptors Revealed by Autoantibodies to the Insulin Receptor," by Helen A. Jonas, Robert C. Baxter, and Len C. Harrison, pages 463-470, "antiserum B-7" should read "antiserum B-6" throughout the article.